2024 Parent Questionnaire Feedback

The percentage of returned questionnaires was 98% (34 handed out, 29 returned)

Parents feel the important skills their children gain during their time at nursery,
include: Confidence, independence, understanding, making friends, perseverance,
more language

Parents say the top favourite activities their children enjoy are: role-play, cookery,
art and craft, play and exploring, outdoor play, climbing, storytelling, songs and
music, building and construction and being the helper.

100% of families find staff approachable, helpful and well informed.

100% of families felt their priorities were met for their children; having fun, learning,
gaining independence, making friends and a stable and experience staff team.

73% of families feel the setting is very effective at involving families in their child’s
early years experience. With 27% of families feeling the setting is effective at
involving families in their child’s learning.

73% of families found home visits very beneficial and 27% found them beneficial.
27 families are aware of the nursery blog. | was unaware of it and one was unsure.
Families were asked how they would like us to share their child’s progression and

development; 73% (25) like our current learning journal (paper) with 13.5%
preferring a digital format and 13.5% unsure

We had some lovely further comments which included: -

All staff warm and welcoming

So lovely to be able to see and share our child’s unique story journal

So grateful for the nurturing environment Chevening Nursery provides
The regular updates when our child was settling in helped to reassure us
A lovely outside garden area and comfortable homely indoor space.

Some suggestions:

To include photos of activities the children partake in on the nursery WhatsApp group.



